各 位

会 社 名 川崎近海汽船株式会社 代表者名 取締役社長 赤沼 宏 (コード番号 9179 東証第 2 部) 問合せ先 総務部長 君島 賢治 (TEL 050-3821-1314)

代表取締役の異動(予定)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会にて、下記の通り代表取締役の異動を内定しましたので、お知らせいたします。なお、正式には 6 月 24 日開催予定の定時株主総会並びに引き続き開催する取締役会で選任のうえ、それぞれ就任する予定です。

記

1. 異動の理由

経営環境が大きく変化する中、これまで築いてきた安定的な収益体制を強化し発展させるために 若返りを図り、一層の機動力を持った経営を行うため、今回の決定をしたものです。

2. 異動の内容:

氏 名	新 役職名	旧 役職名
*************************************	代表取締役会長	代表取締役社長
久下 豊	代表取締役社長	専務取締役

なお、退任する現代表取締役会長の石井 繁礼は、当社特別顧問に就任する予定です。

3. 新任代表取締役の氏名及び略歴

氏 名 : 久下 豊

出身地:兵庫県宝塚市

生年月日 : 1960年1月29日

略 歴: 1983年4月 川崎汽船株式会社入社

2015年4月 当社入社 2015年6月 当社取締役

2017年6月 当社専務取締役(現職)

所有株式数 : 4, 900株

4. 就任予定日 2020年6月24日